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Elismerték a Petőfi kultusz életben tartóit

A Magyar Kultúra Napja Kiskőrösön egy különleges eseménnyel indult. 
Domonyi László polgármester január 22-én a városháza dísztermében ok-
levelet adott át a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum jelenlegi és korábbi 
munkatársainak, elismerve azt az elhivatottságot, amellyel gondozzák és 
ápolják Petőfi Sándor Szülőházát és a költő szellemi örökségét. A polgár-
mester hangsúlyozta, a múzeum csapata Kiskőrös arculatának zászlóvivő-
je, munkájuk pedig a Petőfi hagyományápolás szívdobbanása.

– Petőfi szülővárosában a kultúra és a 
költészet minden nap jelen van, ami 
nekünk nagyon fontos – emelte ki 
Domonyi László. - Hálásak vagyunk 
azért az elkötelezett, értékterem-
tő munkáért, amellyel a múzeum 
munkatársai nap, mint nap ápolják 
Petőfi Sándor szellemi örökségét, és 
méltó módon képviselik városun-
kat. A múzeum nemcsak emlékhely, 
hanem élő része Kiskőrös kulturális 
életének – ez pedig elsősorban az 
ott dolgozók szakmai felkészültsé-

gének és szeretettel végzett munká-
jának köszönhető. Évtizedek óta a 
vállukon viszik azt a feladatot, amit 
Jókai Mór 1880-ban adott át Kis-
kőrös mindenkori önkormányzatá-
nak, miszerint őrizzük és vigyázzuk 
Petőfi Szülőházát. Ezt a korszako-
kon átívelő lelkiismeretes munkát 
köszöntük ma meg – ismertette a 
polgármester. A múzeum jelenlegi 
kollektívájából elismerésben része-
sült: dr. Filus Erika, Rajosné Lapid 
Eszter, Kontra Beáta, Kisné Vári 

Dóra, Szarka Ágnes, Polereczkiné 
Andriska Gabriella, Rajos Eszter, 
Gubacsiné Bobek Szilvia és Szabó 
Gabriella. Továbbá oklevelet vehe-
tett át Kispálné dr. Lucza Ilona az 
Országos Petőfi Sándor Társaság el-
nöke, Barkóczi Ferenc korábbi pol-
gármester és Krämer Iván műgyűj-
tő, a Petőfi múzeum állandó segítője. 

A városi elismerések átadását köve-
tően Gmoser István alpolgármes-
ter kíséretében a Petőfi Szülőház 
és Emlékmúzeum kollektívájából 
ketten, dr. Filus Erika igazgató és 
Rajosné Lapid Eszter múzeumpe-
dagógus, valamint a Petőfi Sándor 
Városi Könyvtár intézményvezetője, 
Szabados Anna Kecskemétre utaz-
tak. Itt a Katona József Nemzeti 
Színházban megrendezett Bács-Kis-
kun Vármegyei Díjátadó Gálán a 
magyar kultúra iránti elkötelezett, 
példaértékű munkájuk, valamint a 
közösségért végzett tevékenységük 
elismerésként vehettek át oklevelet 
dr. Hankó Balázs kulturális és inno-
vációért felelős miniszter aláírásával. 
Az elismerésekhez szívből gratulá-
lunk!

G. Alíz

Miniszteri elismerő 
oklevelet vehetett 

át dr. Filus Erika, 
Rajosné Lapid Eszter 

és Szabados Anna. 
A díjátadó gálára 

Gmoser István alpol-
gármester kísérte el a 

hölgyeket.

KÖZÉRDEKŰ

A hamarosan induló BuBe 150-es vasútvonal járatairól tartott részletes tá-
jékoztatót január 29-én Kiskunhalason Hegyi Zsolt, a MÁV-csoport vezér-
igazgatója. A fórumon a Budapest–Kelebia-vasútvonal által érintett tele-
pülések polgármesterei és országgyűlési képviselői vettek részt. A fontos 
információkról Font Sándor országgyűlési képviselő számolt be közösségi 
oldalán.

Február 3-án érkezett az örömhír, 
hogy a MÁV befogadta Font Sándor 
halasi fórumon elhangzott kérését, 
miszerint a személy- és gyorsvonatok 
mellett a nemzetközi járatok megállói 
közé építsék be a kiskőrösi állomást! 
A közbenjárás sikeres volt: az intercity 
is megáll majd városunkban, így tény-
legesen 50 perc alatt elérhetjük Buda-
pestet a nemzetközi gyorssal.

Teendők az indulásig
A teljes indulásig hátralévő időszak-
ban beszerzik az induláshoz szüksé-
ges hatósági engedélyeket, garantált 
biztonsággal beüzemelik a vonatbe-
folyásoló és biztosító berendezése-
ket, megszervezik az üzemeltető sze-
mélyzetet, véglegesítik és közzéteszik 
a menetrendet, üzembe helyezik a 
felvételi épületeket, elindítják a tér-
figyelő kamerarendszert, összehan-
golják a Volánbusz-járatokat a vasúti 
menetrenddel, felszerelik és üzemkész 
állapotba hozzák a csapórudas bizto-

sító berendezéseket a közúti kereszte-
ződésekben. Az indulásig folyamatos 
próbajáratok zajlanak, ezek tapaszta-
latait elemzik, és minden információt 
az utas- és vasútbiztonság érdekében 
használnak fel.

Biztonságos lesz a 
vonatközlekedés

– Több helyen lehetett olvasni hozzá 
nem értő kritikákat arról, hogy a kínai 
vonatbefolyásoló és biztosító rendszer 
nem csúcstechnika, vagy, hogy nem 
felel meg az uniós elvárásoknak. Ez 
álhír – nyomatékosította Font Sán-
dor. - Kínában nem ritka a 400 km/
órás vonatsebesség. Jogosan adódik 
a kérdés: milyen technika biztosítja 
azokat a vonatokat? Természetesen 
kínai. A MÁV kezdeményezte, hogy 
a vonatbefolyásoló és biztosító beren-
dezéseket a TÜV Rheinland – a világ 
egyik legnagyobb presztízsű minő-
ségbiztosítási szervezete – függetlenül 
minősítse.

Konkrét indulási 
időpontok

Február 27-én 0:00 órakor megszűnik 
a vágányzár, ekkortól indul a teherfor-
galom, kezdetben legfeljebb 100 km/
órás sebességgel. Font Sándor szerint 
ez azért is fontos, mert a teherjáratok 
üzemeltetési és biztonsági tapasztala-
tokat szolgáltatnak a várhatóan márci-
us 15-én induló személyforgalomhoz.

Milyen vonatok 
közlekednek majd?

Mindegyik járat Budapest Keleti 
pályaudvarról indul, és oda érkezik: 
nemzetközi, gyors, személy és elővá-
rosi. Az első három típus kétóránként, 
az elővárosi járatok óránként közle-
kednek. A megállási rendet tekintve 
a nemzetközi vonat belföldön csak 
Kiskunhalason, valamint a határnál 
áll meg. (Azóta bővült a megállóhe-
lyek száma Kiskőrössel! a szerk.) A 
személyvonat minden megállóhelyen 
megáll. A gyorsvonat Kiskunhalas – 
Soltvadkert – Kiskőrös – Szabadszál-
lás – Kunszentmiklós állomásokon, 
majd innen Budapest felé minden 
megállóhelyen megáll, az elővárosi 
rendszer kiszolgálása érdekében.

Font Sándor kérése: 
álljon meg az intercity 

Kiskőrösön!
A térség országgyűlési képviselője a 
helyi lakosság érdekében két konkrét 
kérést fogalmazott meg a MÁV veze-
tősége felé. A gyorsvonat Kunszent-
miklós után Budapest felé (és vissza-

felé is) ne álljon meg, ezt a szakaszt 
szolgálja ki az óránként közlekedő 
elővárosi rendszer. Ha ez nem meg-
oldható minden járatnál, akkor leg-
alább napi 1–2 vonatpár közlekedjen 
így. A másik kérés, hogy Kiskőrösön 
is álljon meg a nemzetközi vonat! 
A tárgyalásokban Font Sándor nagy 
előnyt szerzett Kiskőrös lakosságának, 
ugyanis február 3-án az országgyűlési 
képviselő arról számolt be közössé-

gi oldalán, hogy kérésének a MÁV 
vezetősége eleget tett és beépítette a 
nemzetközi vonatok menetrendjébe 
a kiskőrösi állomást is! Így az inter-
cityvel 50 percre rövidül a menetidő 
Kiskőrös és Budapest között.

Napirenden tartják 
a kéréseket

További észrevételek is elhangzottak a 
fórumon. Többek között, hogy a kör-
nyező településekről hangolják össze 
a Volánbusz-ráhordást a vasútállomá-
sok felé. A MÁV vezetése ígéretet tett 
arra, hogy minden felvetést érdemben 
megvizsgálnak, és tájékoztatást adnak 
a megvalósítás lehetőségeiről. Fontos 
látni, előfordulhat, hogy az indulás 
napján még nem minden kérés telje-
sül, de az üzemeltetési tapasztalatok 
alapján később beépíthetők. Ezért 
ezek nem egyszerű döntések, de na-
pirenden vannak – hangzott el a fóru-
mon. Sokan várják már a vonatok in-
dulását, ami nemcsak Belgrád, hanem 
Bécs irányába is új lehetőségeket nyit, 
de számunkra a belföldi forgalom a 
kulcskérdés – emelte ki Font Sándor.

G.A.

Font Sándor közbenjárt:Font Sándor közbenjárt:
a nemzetközi vonat is megáll Kiskőrösöna nemzetközi vonat is megáll Kiskőrösön

A kiskőrösi vasútállomáson minden vonat megáll.

A tárgyalásokban Font Sándor
nagy előnyt szerzett

Kiskőrös lakosságának
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Kiskőrös 2025-ben olyan mérföldkőhöz érkezett, amely hosszú időre be-
írja magát a város gazdaságtörténetébe –jelentette be az örömteli hírt 
Domonyi László polgármester január 30-án, pénteken a La’ Róna Bisztró 
és Borbárban a város 60 legnagyobb adófizetője részére rendezett esten. 
A 18 órakor kezdődő fogadás vendégeit, köztük Font Sándor országgyűlé-
si képviselőt a főbejáratban Domonyi László polgármester, Gmoser István 
alpolgármester és dr. Turán Csaba jegyző szívélyes kézfogással és üdvöz-
lőitallal fogadta, majd kezdetét vette a végig jó hangulatú est. A vállalko-
zók láthatóan örültek az alkalomnak, hogy megélhetik az egy városhoz, 
egy közösséghez tartozás élményét, együtt örülhetnek a polgármester 
által bemutatott sikereknek, fejlődésnek, a jövőbeni célkitűzéseknek.

A rendezvény ünnepélyességé-
hez nagyban hozzájárult Katona 
Johanna, a zeneiskola egyik kima-
gasló tehetsége, aki Sáfár Andrea 
művésztanár felkészítésével fuvolán a 
Pásztortáncok szerzeményt adta elő. 
Domonyi László bejelentése még a 
város közéletét figyelemmel kísérők 
körében is szenzációt keltett: a pol-
gármester mintegy a beszámolója 
felütéseként bemutatta, hogy a város 
2025. évi adóbevételei összességében 
történelmet írtak, elérték az 1 mil-
liárd 635 millió 500 ezer forintot. 
A városvezető a számadatok részlete-
zésekor elmondta: az iparűzési adó 
1 milliárd 510 millió, a magánsze-
mélyek kommunális adója 100 mil-
lió, az idegenforgalmi adó 13 millió 
forintot tett ki a 2025. évben, amit 
a hivatal következetés munkájának 
köszönhetően a pótlékok és a bír-
ságok összege további 12,5 millió 
forinttal növelt. Domonyi László 
szerint az eredmény mindenekelőtt 
a kiskőrösi vállalkozók munkájá-
nak, kitartásának és lokálpatrióta 
szemléletének köszönhető. A 2025-
ös évben befolyt helyi adóbevételek 

döntő részét a helyi iparűzési adó 
adta, amely világosan jelzi: a kiskő-
rösi vállalkozások nemcsak működ-
nek, hanem fejlődnek, beruháznak 
és bővítenek, a városban képzelik el 
a jövőjüket. Helyben fektetnek be, 
helyi munkaerőt foglalkoztatnak, ez-
által nagyban hozzájárulnak, hogy a 
város fejlődése kiszámítható és fenn-
tartható legyen. Ez a lokálpatrióta 
hozzáállás teszi lehetővé, hogy Kis-
kőrös saját erőforrásaira támaszkod-
va fejlessze intézményeit, köztereit, 
infrastruktúráját és közszolgáltatása-
it. Ugyanakkor a lakosság hozzájáru-
lása, adófizetési morálja is példaérté-
kű, a magánszemélyek által befizetett 
kommunális adó 100 millió forinttal 
gyarapította a város büdzséjét. A vá-
rosvezető nem rejtette véka alá, hogy 
a kimagasló adóbevétel egyik oka, 
hogy a vasútfejlesztésben résztvevő 
cégek helyi adót is fizetnek. A pre-
zentáció tapssal fogadott első része 
után a polgármester a város költség-
vetési kiadásának megoszlását diag-
ramokkal szemléltette, majd beszélt 
azokról a fejlesztésekről, amelyekről 
az elmúlt esztendőben lapunk fo-
lyamatában tájékoztatott. A pályá-
zatok megvalósításán túl szó volt 
a birtokba vett pumpapályáról, az 
intézményi napelemek– és klímák 
telepítésekről, a Szigligeti, továbbá 
a Venyige utca egy részének aszfal-
tozásáról, majd a jövőbeni elképzelé-
sekről is. Mint elhangzott, ez utóbbi 
stratégiai jelentőségű központi ele-
me a belvízelvezetés és vízmegtar-
tás. A rövidebb távú tervek között 

a Petőfi Sándor Kulturális Központ 
projekt megvalósítása, a Toyota utca 
aszfaltozása és egy ipari övezet kiala-
kítása szerepel. A folytatásban a pol-
gármester megköszönte Font Sándor 
segítő, támogató, mint fogalmazott, 
nélkülözhetetlen segítségét, majd az 
országgyűlési képviselőt az elmúlt év 
értékelésére kérte fel. Font Sándor 
elöljáróban leszögezte, hogy ami el-
hangzik, az ebben a körben bizonyo-
san sokak által ismert, de összességé-
ben és folyamatában talán mindenki 
más optikán keresztül láthatja akár 
a helyi, akár a kormány erőfeszíté-
seit, az ország, a magyar gazdaság 
helyzetét. Amikor Kiskőrösön a leg-
nagyobb adófizetőket köszöntjük, 
akkor Bács-Kiskun vármegye egyik 
legjobban irigyelt településén élő 
és dolgozó vállalkozások teljesítmé-
nyét ismerjük el. Ezt akik benne 
élnek, általában nem veszik észre, 
természetesnek fogják fel. Igazából 
a kívülállók veszik észre, hogy rend-
kívül szembetűnő az a dinamizmus, 
amit Kiskőrös produkál! Legyetek 
erre büszkék, hiszen ti vagytok azok, 
akik másokkal karöltve Kiskőrös 
sikerét, fejlődését biztosítjátok. 

Az önerős pályázatokhoz szükséges 
forrást a város számára ti teremtitek 
meg, a helyi iparűzési adó befizetésé-
vel – mondta mások mellett a képvi-
selő, majd a továbbiakban a magyar 
gazdaság teljesítőképességére kiható 
nemzetközi és hazai tényezőket ele-
mezte. Végül bejelentette: a tegnapi 
napon Gmoser István alpolgármes-
terrel közösen járt a fővárosban, 
ahol a város azon kezdeményezéséről 
tárgyaltak, hogy Kiskőrös vasútállo-
máson az intercity járat is megálljon. 
Azt az ígéretet kapták, hogy ennek 
lehetőségét komolyan megvizsgál-
ják. Font Sándor végül megköszönte 
mindazoknak, akik képviselői mun-
káját támogatták, hittek benne és az 
őt jelölő FIDESZ politikájában „Ha 
a vállalkozói fórumra meghívást ka-
pok, akkor azon jövőre is országgyű-
lési képviselőként szeretném önöket 
köszönteni” – zárta beszédét a kép-
viselő.

A 2026. évi vállalkozói est kitűnő ál-
lófogadással, baráti beszélgetésekkel 
a késő esti órákban zárult.

Zsiga F.
fotó: Oros S.

Kiskőrös helyi értékeiből állandó kiállítás nyílhat még az idei évben– derült 
ki a képviselő-testület január 28-i ülésén, ahol a Kiskőrösi Települési Ér-
téktár Bizottság elmúlt évi tevékenységéről szóló beszámolót tárgyalták. 
A dokumentumot Turán István történész, a bizottság elnöke készítette.

A beszámoló szerint a kiskőrösi helyi 
értéktár folyamatosan bővül: a tes-
tület legutóbbi döntésével három új 
értékkel gazdagodott a gyűjtemény. 
A nemzeti ipari és műszaki megol-
dások kategóriába 
bekerült a Dutra 
mezőgazdasági 
vontató, míg a 
nemzeti termé-
szeti környezet 
szakterület sze-
rinti kategóriába 
az Öreg tölgyfa 
és a Jókai kör-
tefa nyert felvételt. A korábban és 
az elmúlt esztendőben felvett ér-
tékek Kiskőrös történelmi, kultu-
rális, épített és természeti öröksé-
gét képviselik, jól tükrözik a város 
sokszínű múltját és hagyományait. 
A gyűjtemény célja, hogy megőrizze 
és bemutassa mindazokat az értéke-
ket, amelyek meghatározó szerepet 
töltenek be a helyi identitás formálá-
sában. Képviselői kérdésre válaszol-
va, miszerint helyileg hol található 
az értéktárba felvett két fa, a választ 
Turán István, a bizottság elnöke 
adta meg, aki a fák mellett fontosnak 
tartotta, hogy a Dutráról is néhány 
szót ejtsen. Mint mondta, a Dutra a 
tavalyi évben az értéktár legfőbb pro-
jektje volt, a 2025–ös Dutra találko-
zón hangzott el az igény, hogy ennek 
a speciálisan magyar mezőgazdasági 
vontatónak a hungarikumok tárá-
ban lenne a helye. Oda azonban nem 
egyszerű bekerülni, ugyanis ahhoz 
bármilyen értéknek először az egyik 
helyi értéktárban kell szerepelnie. 

Ez megtörtént. A helyi Dutra baráti 
kör tavaly 13. alkalommal rendezte 
meg az immár nemzetközivé szélese-
dett Dutra találkozót, tehát komoly 
létjogosultsága volt annak, hogy Kis-

kőrösről indult el a kezdeményezés. 
Az elnök szerint Font Sándor or-
szággyűlési képviselő és Gáspár 
Ferenc, a vármegyei agrárkamara 
elnöke közbejárása nagyban hozzájá-
rult ahhoz, hogy a Dutra karácsony 
előtt a vármegyei értéktárba is beke-
rült, azaz már a hungarikummá válás 
következő lépcsőfokát is megjárta. 
Így komoly esély van arra, hogy a le-
gendás, egyedi műszaki megoldáso-
kat hordozó magyar mezőgazdasági 
gép a hungarikumok közé kerüljön. 
Az is elhangzott, hogy az öreg tölgy-
fa, vélhetően a város legöregebb fája 
a Rákóczi út és a Vörösmarty utca 
kereszteződésében lévő magánház 
udvarán, a körtefa pedig Kiskőrös 
és Páhi között található. Mindkét 
fa egészen jó állapotban van. A fák 
pontos életkora nem ismert, de a 
vadkörtefákat egykor éppen azért 
használták birtokhatár jelzőnek, 
mert nagyon hosszú ideig élnek. Mi-
után Páhin nincs helyi értéktár, a fa 
viszont a két település határának kö-
zelében van, Kiskőrös fogadta be az 
egyébiránt iskolás korú diákok kez-
deményezését. Dr. Nagy Gabriella 
aljegyző hozzászólásában elmond-
ta: a közelmúltban a polgármeste-
ri kabinet pályázati csoportja egy 
hungarikum témájú pályázatot nyúj-
tott be. Így elképzelhető, hogy már az 
idei szüreti napokon látni lehet egy 
helyi értékeket bemutató kiállítást. 
Az ezekről készült fotók a polgármes-
teri hivatal folyosóján lévő tárlókba 
kerülhetnének, ezek válthatnák a 
testvérvárosi kiállítást. Az egyeztetés 
Turán Istvánnal, az értéktár bizottság 
elnökével megkezdték. A képviselők 
a helyi értéktár bizottság beszámoló-
ját egyhangúlag elfogadták.

Zsiga F.

GAZDASÁGKÖZÉLET

Állandó kiállítás nyílhat a helyi értékekből
A helyi értéktárba került a Dutra

Turán István

A körtefa Kiskőrös és Páhi között 
található. Felvételüket az értéktárba 

helyi gyerekek kezdeményezték.

Az Öreg tölgyfa a Rákóczi út és a 
Vörösmarty utca kereszteződésében 

lévő magánház udvarán áll.

Font Sándor nagyban hozzájárult 
ahhoz, hogy a Dutra a várme-
gyei értéktárba is bekerült, azaz 

a hungarikummá válás következő 
lépcsőfokán áll.

Két hétig 
zárva lesz a 

bölcsőde
A január 28-án megtartott Képviselő- 
testületi ülésen jóváhagyták az Egész-
ségügyi, Gyermekjóléti és Szociális 
Intézmény által működtetett bölcsőde 
2026. évi nyári nyitvatartási rend-
jét. A nyári szünet idejéről Sipiczki 
Hajnalka intézményvezető tájékoztat-
ta a képviselőket. A jóváhagyott napi-
rendi pont szerint idén július 27. és au-
gusztus 7. között tart nyári szünetet a 
bölcsőde. Ekkor végzik el a minden év-
ben szükséges tisztasági festéseket, fer-
tőtlenítési és karbantartási munkákat. 
Az előzetes igényfelmérés szerint a 
két hetes nyári szünet az érintett csa-
ládoknak nem okoz megoldhatatlan 
problémát bölcsődés gyermekeik elhe-
lyezésében.

Kiskőrös Város Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzatának tagjai január 30-
án ismét megrendezték a Zmacskalo 
partit a Hagyományok házában – adta 
hírül Györkné Ildikó a szlovák önkor-
mányzat elnöke. Az esemény hosszú 
múltra visszatekint vissza városunk-
ban. A tavaszi mezőgazdasági munkák 
megkezdése előtt a farsangi időszak a 
szlovákságnak is a közösségi élet, a vi-
dámság ideje. A rendezvénynek nevet 
adó „zmacskalo” egy szlovák étel, ami 
a nevében hordozza a lényegét: márto-
gatós. A sült hagymás, paprikás, kol-
bászzsíros alapba belemártogatják a pa-
rázson sült krumplit. Ezúttal azonban 
disznótoros finomságok is kerültek a 
zmacskalo mellé, sőt, farsangi fánkot is 
sütöttek az asszonyok. A vacsorát köve-
tően kísérő programokkal is készültek: 
a szlovák népdalkör alkalomhoz kap-
csolódó énekeket adott elő, a jókedvű 
nótázást pedig citerával kísérték.

Történelmet írt Kiskőrös több, mint 1,6 milliárdos helyi adóbevétele
A legtöbb adót fizető 60 vállalkozás vezetőit köszöntötték

55

Kolbászt is 
kínáltak a 
zmacskalo 

mellé



6 7

2026. február2026. február

A Kiskunvíz Kft. a közelmúltban 
több fontos beruházást valósított 
meg annak érdekében, hogy a tér-
ségben továbbra is biztonságos és 
megbízható legyen a víziközmű-
ellátás. Január 19-én a kiskőrösi 
fejlesztésekről tartottak sajtótá-
jékoztatót a városházán, amelyen 
részt vett V. Németh Zsolt, az Ener-
giaügyi Minisztérium vízgazdálko-
dásért felelős államtitkára is.

Mátyus Zoltán, a Kiskunvíz Kft. 
ügyvezetője ismertette: az állami 
tulajdonosváltást követően Kis-
kőrösön több utcában megújult a 
vízvezeték-hálózat, így jelentősen 
csökkent a csőtörések száma és a 
vízveszteség. Teljes vízhálózat re-
konstrukciót végeztek a Széchenyi, 
a Béke, a Petrovics és a Damjanich 
utcákban. Felújított kutak és egy új, 
melléfúrásos kút segítik a folyamatos 
ivóvízellátást. Kiemelt fejlesztés volt 
az Árpád utcai szennyvízátemelő 
teljes megújítása, amely műszakilag 
már egy új létesítménynek felel meg 
– ezzel biztonságosabbá és megbíz-
hatóbbá vált a szennyvízelvezetés. 
A fenntartható működés érdekében 
három kiskőrösi létesítményben, az 
üzemmérnökségen, a vízműnél és a 
szennyvíztisztító telepen napeleme-
ket telepítettek, összesen 140 kW 
teljesítménnyel. A fejlesztés teljes 
bekerülési értéke nettó 200 millió 
forint volt. Mátyus Zoltán kiemel-
te, hogy a kivitelezésből a Kiskunvíz 
Kft. munkatársai jelentős mértékben 
kivették a részüket, amiért köszöne-
tét fejezte ki kollégáinak. Emellett 
megköszönte a lakosság türelmét is 
a munkálatok alatti kellemetlensé-
gek elviseléséért. Domonyi László 
polgármester hangsúlyozta, hogy 
a Kiskunvíz Kft. magas színvonalú 
szolgáltatást biztosít a városban a 
mai kritikus klimatikus körülmé-

nyek között is. Köszönetét fejezte 
ki a fejlesztés megvalósításáért, ki-
emelve, hogy az új ivóvíz-kút még az 
aszályos időszakokban is biztonságos 
ellátást ad a város lakossága számára. 
Font Sándor országgyűlési képviselő 
emlékeztetett, hogy a klímaváltozás 
kihívásaira reagálva a kormány mint-
egy 85 milliárd forintot különített a 
Homokhátság elsivatagosodásának 

megelőzésére, a termőföldek öntözé-
sének megoldására. A tervek szerint 
négy ponton avatkoznak be a vízügyi 
rendszerbe: a Dunából és a Tiszából 
nyomásos rendszerrel a térség magas 
pontjaira juttatják el a vizet, majd 
onnan gravitációs technikával kerül 
le az alacsonyabban fekvő területek-
re, így biztosítva a mezőgazdaság és 
a növényi kultúrák számára az élte-
tő vizet. Az eseményen megjelent V. 
Németh Zsolt az Energiaügyi Mi-
nisztérium vízgazdálkodásért felelős 
államtitkára is, aki elmondta, hogy 
az önkormányzatok számára koráb-

ban már nehezen voltak fenntartha-
tóak a vízművek, de az állami kézbe 
való átadás után a kiskőrösihez ha-
sonló komoly fejlesztéseket tudnak 
megvalósítani. A Nemzeti Vízművek 
az ország harmadik legnagyobb cége, 
2096 településen van jelen, az ország 
mintegy kétharmadán látják el ivó-
vízzel a lakosságot. Az állam felelős-
séget vállal a biztonságos víziközmű-
ellátásért.

G. Alíz

KÖZÉLET

Aktív közösség a 
Kiskőrös Helyőrség 
Nyugállományúak 

Klubja

 A hagyományokhoz ragaszkodva 
minden év januárjában a Kiskő-
rös Helyőrség Nyugállományúak 
Klubjának vezetősége és tagsága 
évértékelő és tervkészítő közgyű-
lést tart. Január 24-én a kollégium 
éttermében gyűltek össze ebből az 
alkalomból. A 80 fős klub 55 tagja 
jött el, ami azért is fontos volt, mert 
működést befolyásoló kérdésekben 
kellett szavazni, állást foglalni.

Elsőként Duchai Józsefné mondott 
verset a hazaszeretetről azoknak, akik 
a haza védelmére esküdtek fel. Majd 
Fadgyas István ny. őrnagy, a klub elnö-

ke számolt be a 2025. évben elvégzett 
munkáról. A klub tagsága aktívan vesz 
részt a város életében: ünnepségeken, 
városi rendezvényeken képviseltetik 
magukat, katonasírokat gondoznak, 
nőnapot, idősek napját, karácsonyváró 
estet tartanak. Kirándulásokat szervez-
tek Szabadkára, Siklósra, Villányba, a 
Mohácsi emlékhelyre, Máriagyűdre, a 
Szegedi Szabadtéri Játékokra, és a kiskő-
rösi színházi előadásoknak is rendszeres 
látogatói. A következő évre is hasonló-
an gazdag programot tervez a közösség, 
különösen készülnek az 1971-ben ala-
kult klubjuk 55. születésnapjára márci-
usban. Az estet megtisztelte jelenlétével 
Esküdt Lajos ny. ezredes, a BEOSZ 
elnöke, Hideg István ny. őrnagy, a 
DAR elnöke, Domonyi László, Kis-
kőrös város polgármestere, Gáldonyi 
Sándor őrnagy, a MH Dombai 
Miksa 4. Területvédelmi Ezred 13. 
sz. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda 
parancsnoka, a Rendőrkapitányságot 
Szarvas József r. alezredes képviselte. 
A közgyűlésen elismerést, jutalmat 
kaptak a közösség munkáját tá-
mogató, segítők: Kovács Enikő, a 
Kunság-Média Nonprofit Kft. ügyve-
zetője, Tratter István, a klub titkára és 
Schiller Katalin ny.őrnagy, elnökhe-
lyettes. A hivatalos programot finom 
vacsora és baráti beszélgetés zárta.

Fadgyas István ny. őrnagy elnök

Régi-új elnök a Gazdakör élén
Újabb két évre szavaztak bizalmat Nikléczi Gábornak

A Hagyományok házában tartotta idei első összejövetelét január 20-án a Kis-
kőrösi Gazdakör Egyesület. Elsőként áttekintették a februári Városi Disznó-
tor kapcsolatos teendőket, majd a programot szakmai előadás színesítette. 

A páhi gazdakör elnöke, Pecznyik Béla 
a Malagrow Kft. szaktanácsadójaként 
két fő téma köré csoportosította elő-
adását: az egyik a növénykultúrák táp-
anyag utánpótlásának kérdése, a másik 
a biológiai növényvédelem. Az aszályos, 
csapadékmentes időjárásra a gazdáknak 

egyre nagyobb figyelemmel kell fel-
készülniük és a hatékony termelésben 
kiemelt szerepet kap az új technológiák 
alkalmazása. Napjainkban extrém időjá-
rási körülményeket kell a növényeknek 
túlélni. Mind a makro-, mind a mikro 
tápanyagok arra hivatottak, hogy azt a 

tápanyagmennyiséget, amit a növény 
nem tud a gyökérzetén keresztül felven-
ni, próbáljuk meg a lombon keresztül 
pótolni. Emellett a szakember olyan 
vegyszermentes megoldásokat mutatott 
be, amelyek a XXI. századi növényvé-
dőszer-kivonási problémákra nyújtanak 
alternatívát. Ehhez nyújt segítséget 
a Malagrow – hangoztatta Pecznyik 
Béla. A Kiskőrösi Gazdakör Egyesület 
a közelmúltban személyi kérdésekről 
is döntött. Köztudott, hogy a gazda-
köri programok szervezési feladatainak 
oroszlán részét hosszú idő óta Somogyi 
Zoltán és Szabóné Haskó Erika végzi. 
A jövőben másnak adják át ezt a felada-
tot. Zoli bácsi és Erika nagyon sokat 
tettek az egyesületért, amiért a tagság 
köszönetet mond nekik. A Kiskőrösi 
Gazdakör Egyesület Nikléczi Gábort 
választotta meg két évre elnöknek, az 
alelnöki pozíciót pedig Pohankovics 
Andrásnak és Ba Andornak szavazták 
meg.			        G.A.

Országos első a kiskőrösi galagonyaméz 

Szomor Balázs kiskőrösi méhész több mint tizenhárom éve foglalkozik 
méhészettel, termékeit pedig ötödik éve méretteti meg országos szakmai 
versenyeken. Munkájának legújabb elismeréseként 2025 decemberében 
az egyik legrangosabb hazai megmérettetésen, az Év Kiváló Magyar Méze 
versenyen galagonyamézével országos első helyezést ért el az egyéb faj-
tamézek kategóriában. Ezt megelőzően 2023-ban a propoliszos krémméze 
arany minősítés mellett országos első helyezést szerzett, 2024-ben pedig 
az ország második legjobb akácmézének választották az övét. Így három 
egymást követő évben is dobogós helyezést értek el termékei.

	� A galagonyaméz igazi kuriózum-
nak számít a szakmában. Miért?
– A galagonyaméz különleges és ritka 
fajtaméznek számít. Magyarországon 
mintegy 12 ezer méhész dolgozik, kö-
zülük azonban csak kevesen tudnak 
galagonyamézet termelni, mivel kevés a 
kiterjedt galagonyás terület. Tiszta faj-
taméz pedig csak akkor készíthető, ha a 
virágzás idején az adott területen dön-

tően egyetlen növényfaj van jelen. Ilyen 
adottságú galagonyás területből nagyon 
kevés található az országban. Szerencsés 
vagyok, mivel a Kiskunsági Nemzeti 
Parkhoz tartozó természetvédelmi te-
rületen termelhetem ezt a különleges 
terméket, távol a mezőgazdasági mű-
veléstől. Ennek köszönhetően nem 
keverednek a mézbe más, egy időben 
virágzó növények. A galagonyaméz kü-

lönleges értékét jelzi, hogy a Kiskunsági 
Nemzeti Park Igazgatósága 2021-ben 
Nemzeti Parki Termékké nyilvánította. 

	�Milyen tulajdonságokkal rendel-
kezik ez a termék?
– A galagonyaméz ízvilága kellemes, 
lágy, nem tolakodóan aromás. Vi-
szonylag lassan kristályosodik, kedvező 
körülmények között 2-3 hónapig folyé-
kony marad. Beltartalmi értékei miatt 
a szív- és érrendszeri megbetegedések, 
valamint a vérnyomásproblémák esetén 
kedvezően támogatja a szervezetet. Van-
nak olyan vásárlók is, akik kifejezetten 
e tulajdonságai miatt keresik ezt a méz-
fajtát. Ritkasága és az előállítás körül-
ményei miatt prémium árkategóriába 
tartozik. 

	�Hogyan tartja Ön a kapcsolatot 
vásárlóival?
– Családi házunknál, Kiskőrösön, a 
Kassai utca 37. szám alatt személyesen 
is megvásárolhatók mézeim, ilyenkor 
készséggel segítek a vásárlóknak a vá-
lasztásban. Emellett országos csomag-
küldéssel, webshopon keresztül is ren-
delhetők termékeim a szomormez.hu 
oldalon keresztül. Faceobok oldalun-
kon (Szomor Méhészet) rendszeresen 
hírt adok magunkról, munkáinkról, 
termékeinkről, és most már évek óta 
havi rendszerességgel szállítom a méze-
ket Budapestre megrendelőinknek.

Tóth T.

BERUHÁZÁSOK

200 millióból fejlesztették a vízi-közműveket

Domonyi László kiemelte, hogy az 
új ivóvíz-kút még az aszályos idő-
szakokban is biztonságos ellátást 
ad a város lakossága számára.

Font Sándor és 
V. Németh Zsolt hang-

súlyozták: az állam 
felelősséget vállal a 

biztonságos víziközmű-
ellátásért.

Teljes vízhálózat rekonstrukciót végeztek a Petrovics, a Széchenyi, a Béke, és 
a Damjanich utcákban.

Helyi 
termékeket is 

kínál a megújult 
Király Csemege

Kibővült árukínálattal, számos helyi 
élelmiszertermékkel várja a vásár-
lókat a megújult Király Csemege a 
Batthyány utcában. Január 19-én ünne-
pélyes keretek között adták át a Király 
Csemege felújított üzletét, az alkalmon 
megjelent Domonyi László polgár-
mester és Gmoser István alpolgár-
mester is, akik örömmel üdvözölték a 

beruházást. Az élelmiszerüzletet 25 éve 
nyitotta meg Király István és felesége, 
Ágika. A családi vállalkozást Király 
Annamária és Mester Róbert fiata-
los és innovatív szemlélettel vette át 
a szülőktől. A Király család cégei ma 
már 70 főnek adnak munkát Kiskő-
rösön, Akasztón és Soltvadkerten. 
Lokálpatrióta szemléletüket tükrö-
zi, hogy üzleteikben számos kör-
nyékbeli termelő áruját kínálják. 
A polcokon megtalálhatjuk többek kö-
zött a Szomor mézeket, az Alföldi Ga-
rabonciás sajtokat, a tázlári Azt a Paszta 
zöldségkrémeket és a vadkerti Kicsi csí-
ra termékeit is. A Király Csemegében 
több olyan eladó is dolgozik, akik már 
25 éve szolgálják ki a vásárlókat. A fel-
újítási munkálatok nagy részét helyi 
szakemberek végezték.
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Ki Mit Tud? - Tehetségkutató az EGYMI-ben

KULTÚRA

Felelősségre és 
empátiára tanít 
a Gondos Gazdi

Különleges élményben volt része 
nemrégiben a Bem József Általá-
nos Iskola 1.B és a 3. B osztály ta-
nulóinak: a Gondos Gazdi program 
keretében online videóhívásos fog-
lalkozást tartottak, amelynek kö-
zéppontjában a nyuszik és a felelős 
állattartás állt.

Fontos hangsúlyozni, hogy nem 
minden menhely és állatvédő szer-
vezet fogad személyes látogatókat 
– és ennek komoly oka van. Egyes 

állatok, például 
a nyuszik, rend-
kívül érzékeny 
idegrendszerrel 
rendelkeznek. 
Mivel préda-
állatok, a túl-
zott zaj, a sok 
ember, a nem 
megfelelő érin-

tés komoly stresszt válthatnak ki 
náluk. Ezért szerettünk volna egy 
olyan biztonságos, mégis tartalmas 
lehetőséget biztosítani a gyerekek-
nek, ahol megismerkedhetnek ezek-
kel az érzékeny állatokkal anélkül, 
hogy az számukra stresszt jelentene. 
Az online találkozók egyszerűbbek, 
de hatékonyak: nincs hosszú utazás, 
mégis valódi, értékes tudást kapnak a 
résztvevők. Az alkalmon a Nyuszogi 
– Babanyuszi Mentés tagjaival be-
szélgettünk. Az egyikük állatorvos-
tan-hallgató, aki éppen egy nyuszi 
műtétjén vett részt, míg a másikuk 
válaszolt a gyerekek kérdéseire. Szó 
esett a helyes nyuszifogásról, arról, 
hogy a nyuszi társas lény, ezért nem 
szabad egyedül tartani, valamint, 
hogy a ketreces tartás nem felel meg 
az állat természetes igényeinek. Az 
online találkozás nemcsak fontos 
ismereteket adott át, hanem empáti-
ára, felelősségre és tudatos döntésho-
zatalra is tanította a gyerekeket, ami 
a Gondos Gazdi program célja is.

Tóth Laura Tünde

Január 27-én a Kiskőrösi EGYMI tornaterme megtelt élettel és csillagok szület-
tek! Idén volt, hogy második alkalommal szervezett az intézmény Ki Mit Tud? 
vetélkedőt diákjainak. A megmérettetésen az iskola minden évfolyamának és 
csoportjának tanulói képviseltették magukat, és különböző műfajokban mu-
tathatták meg tehetségüket. A programot versek, zenék, táncok, színdarabok, 
valamint egyéb különleges produkciók és kiállított alkotások tették színessé.

A rendezvény nemcsak a fellépőknek, 
hanem a nézőtéren ülő diákoknak, 
szülőknek, pedagógusoknak is izgal-
mas élményt nyújtott. A produkciók 
mind különlegesek voltak, a közön-
ség minden előadást nagy tapssal 
fogadott. A műsorban szívet melen-
getően megható, és vidám pillanatok 
egyaránt helyet kaptak, így mindenki 
megtalálhatta a számára legkedvesebb 
pillanatot. A zsűri tagjai – Vikorné 
Hajas Matild, Ritterné Rohoska 
Zsuzsanna és Gmoser István – szak-
mai tapasztalatukkal és elhivatott-
ságukkal értékelték a produkciókat. 
A döntés meghozatala nem volt kön�-
nyű, hiszen a diákok mindannyian 
egyedi, kiemelkedő teljesítményt 
nyújtottak. A Ki Mit Tud? vetélkedő 
célja nem csupán az volt, hogy a di-
ákok összemérjék tudásukat, hanem 
hogy lehetőséget kapjanak tehetségük 
kibontakoztatására és bemutatására. 
A versenyzők magabiztosan álltak szín-
padra, bátran adták elő műsoraikat, 
legyen szó egy vers elszavalásáról, egy 
hangszeres előadásról, egy táncpro-
dukcióról, egy saját alkotás bemutatá-
sáról vagy egyedi tehetségek napvilágra 
kerüléséről. A szervezők számára külön 
örömöt jelentett, hogy a tanulók a lel-

kes készülődés, izgalmas próbák után 
magabiztosan és örömmel álltak szín-
padra, és szemmel láthatóan élvezték 
a bemutatkozást. A Ki Mit Tud? túl-
mutatott a versenyen: közös élménnyé 
vált, amely közelebb hozta egymáshoz 

a diákokat, pedagógusokat és a zsűri 
tagjait is. A rendezvény végén minden 
fellépő okkal lehetett büszke magára, 
hiszen a részvétel önmagában is siker 
volt. Legyen szó egy vers megtanulá-
sáról, egy új tánclépés elsajátításáról 
vagy a színpadi magabiztosság erősíté-
séről, ezek mind fontos mérföldkövek 
a gyermekek fejlődésében. A progra-
mot a NEAO-KP-1-2025/10-000636 
sz. "Esélyteremtő programokkal a 
sikeres integrációért" című pályázat 
támogatta, melynek köszönhetően 
a fellépők mindegyike ajándékban 
részesülhetett és a nap méltó megko-
ronázásaként frissen, helyben készült 
kürtőskalács is várta az iskola tanulóit. 
A verseny végén a szervezők köszö-
netüket fejezték ki a felkészítő peda-
gógusoknak, akik odaadó munkájuk-
kal segítették a diákokat, valamint a 
zsűritagoknak, akik időt és energiát 
nem sajnálva vállalták az értéke-
lés nehéz, de megtisztelő feladatát. 
Az esemény minden résztvevő számára 
maradandó élményt nyújtott, és a szer-
vezők bíznak benne, hogy jövőre újabb 
csillagok születnek.

Vikorné Csvila Ráhel

Köszönet Egyesületi Támogatásért 
 
A Kiskőrösi EGYMI mellett működő Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmények Országos Egyesülete köszönetét fejezi ki azoknak, akik adójuk 1%-ával, 
illetve készpénzzel támogatták 2025. évben egyesületünket. 

   1%-os támogatásunk: 89.153 Ft 
Köszönjük, és kérjük további támogatásukat annak érdekében, hogy minél több segítséget 
tudjunk nyújtani a sajátos nevelési igényű gyermekeknek. 
Adószámunk: 19550091-1-03 
 
Kiskőrös, 2026. január 21. 

                      Locsmándi Alajos 
                                   egyesületi  elnök 
 

Köszönet Alapítványi Támogatásért 
 
A Kiskőrösi EGYMI mellett működő Játékkal a Tudásért Alapítvány kuratóriuma 
köszönetét fejezi ki azoknak, akik adójuk 1%-ával, illetve készpénzzel támogatták 2025. 
évben alapítványunkat. 

   1%-os támogatásunk: 446.521 Ft 
A befolyt összeget fejlesztőeszközök, játékok, valamint karácsonyi ajándékok vásárlására 
fordítottuk. Köszönjük és várjuk további támogatásukat annak érdekében, hogy minél több 
segítséget tudjunk nyújtani az intézményünkbe járó gyermekek számára. 
Adószámunk:19048631-1-03 
 
Kiskőrös, 2026. január 21.                                               

       Schaffer István 
                         kuratórium elnöke 
 
 

A zsűri tagjai: Vikorné Hajas 
Matild, Ritterné Rohoska 

Zsuzsanna és Gmoser István

Arany minősítést 
kapott a fiatal 
tenorkürtös, 

Kiss-Berdó Marcell 

Lélekemelő muzsikával gyönyörködtet
a Friss Barokk Együttes

Újabb bizonyíték arra, hogy a Kiskőrösi 
Alapfokú Művészeti Iskolában kiváló 
hangszeres képzés folyik: január 28-31. 
között rendezték meg a III. Zeneiskolai 
Rézfúvós Fesztivált Sztán István emlé-
kére. A rangos országos versenyen 63 
iskolából 260 növendék indult, köztük 
a kiskőrösi zeneiskola tenorkürtös sza-
kos növendéke, Kiss-Berdó Marcell. 
A tehetséges fiatal zenészt a szakmai zsű-
ri arany minősítéssel jutalmazta. Marci 
a Weiner Különdíj részeként hangszeres 
óra kupont is kapott, amely beváltható 
a Príma Primissima díjas Weiner Leó 
Katolikus Zeneiskola és Zeneművésze-
ti Szakgimnázium kiváló tanárainál. 
Kiss-Berdó Marcell felkészítő tanára 
Boldoczki Róbert, zongorán közre-
működött: Balázs-Nagy Gabriella. 
Szívből gratulálunk a kiváló eredmény-
hez és további szép sikereket kívánunk!

Négy csinos hölgy, négy elhivatott 
zenepedagógus, négy barátnő. 
Szűcsné Hegedűs Orsolya – fuvo-
la, Szásziné Nagy Judit – hegedű, 
László Blanka – cselló, és Pusztai 
Virág zongora, csembaló. Ők hívták 
életre Kiskőrösön négy évvel ezelőtt 
a Friss Barokk Együttest. Az együtt-
zenélés öröme motiválja őket, nem 
kevésbé, hogy a közönségnek is bol-
dog pillanatokat, felemelő élményt 
nyújtsanak játékukkal. Teszik mind-
ezt alázattal, stílusosan, értéket 
teremtve. Február 20-án koncertre 
hívják a zenekedvelő közönséget.

– Mindannyian a SZÓ-LA-M Alapfo-
kú Művészeti iskola tanárai vagyunk. 
Amikor a két fiatalabb kollegina csat-
lakozott az iskola tanári karához, akkor 
merült fel, hogy alakíthatnánk egy kö-
zös együttest – kezdi a bemutatkozást 
Pusztai Virág. 

	�Miért pont a barokk stílust vá-
lasztottátok?
– Ez a zenei stílus illeszkedik leginkább 
a formációnkra, rengeteg barokk mű 
íródott kamara együttesre. Emellett 
mindannyian szeretjük ezt a mozgal-
mas, dinamikus, ünnepélyes hangvéte-
lű, érzelmes muzsikát, amire jellemző a 
dús díszítés, a hangos-halk, gyors-lassú 
motívumok váltakozása és a többszó-
lamúság.

	�Mit jelent a nevetekben a friss 
jelző?

– Leginkább, hogy mindezt fiatalosan, 
üdén, tempósan adjuk elő. Szívesen 
játszunk többek között dallamos Bach, 
Corelli és Vivaldi műveket, de  reper-
toárunkban van néhány romantikus 
mű is.

	�Hol mutatkoztatok be idáig?
– Az első nagyobb koncertünket akkor 
adtuk, amikor az erdélyi alsósófalvi 
református énekkar Kiskőrösön járt. 
Azóta számos helyen léptünk már fel, 
többek között a vadkerti Szervánszky 
cukrászdában, a Szürkeveréb Jazz-
klubban, a kaskantyúi „Harmónia” 
Integrált Szociális Intézményben,  a 
Baptista Egyház Filadelfia Integrált 
Szociális Intézmény Idősek klubjában 
és fogyatékos napközijében és szol-
gáltunk Mátraverebély-Szentkúton 
egy ferences találkozón. Tavaly az 
Evangélikus Imaházban játszottunk 
adventkor zenés áhitaton, nyár elején 

Alcsút-Dobozon adtunk hangversenyt 
Pék Csaba harmónium művésszel. 
Legutóbb, karácsony előtt a Kiskőrösi 
Oázis Apostoli Gyülekezet templomá-
ba hívtak minket koncertezni.

	� Áll mögöttetek támogató szpon-
zor?
– A próbáinkat a zeneiskola igazgatója, 
Markóné Csányi Gabriella segíti, az-
zal, hogy helyszínt biztosít számunkra. 
Anyagi támogatónk egyelőre nincs, 
saját zsebből finanszírozzunk az utazá-
sainkat. De a zenei szolgálatok mellett 
szívesen vállalunk közéleti rendezvé-
nyeken is fellépést.

	�Hol láthat, hallhat legközelebb 
benneteket a nagyközönség?
Február 20-án, pénteken 18 órai kez-
dettel adunk koncertet a kiskőrösi Út-
történeti Múzeumban. A belépés in-
gyenes, szeretettel várunk mindenkit!

Gmoser Alíz

Külföldi fellépésre készül Kiskőrös Város Fúvószenekara
Hatalmas büszkeség, hogy Kiskőrös Város Fúvószenekara tavaly megnyerte 
az I. Kaposvári Online Nemzetközi Fúvószenekari Versenyt, ahol neves művé-
szek alkották a nemzetközileg elismert szakmai zsűrit. Mint a verseny első he-
lyezettje, a több mint 60 fős kiskőrösi csapat meghívást kapott Kínába, egy pe-
kingi vendégszereplésre, emellett egy franciaországi fellépésre is készülnek.

A meghívás nem csupán egy koncert-
lehetőség, hanem méltó elismerése an-
nak a sok éves munkának és a közösség 
összetartásának, ami a zenekart jel-
lemzi. Zenekarunk különösen büszke 
arra, hogy minden tagunk szívügyé-

nek tekinti az együtt zenélést, és ren-
díthetetlen lelkesedéssel, szabadidőt 
és energiát nem kímélve rengeteget 
dolgoztak ezért a sikerért – nyilatkoz-
ta a verseny után Sipos Béla karnagy. 
Kiskőrös Város Fúvószenekara számos 

alkalommal örvendeztette már meg 
a közönséget, sok koncertjük szerve-
ződött nemes ügyért, jótékony céllal. 
Most viszont a saját álmukat szeretnék 
valóra váltani. Ezért február 21-én 17 
órai kezdettel „Dallamok szilveszter-
től farsangig” címmel koncertet tarta-
nak a Petőfi Sándor Művelődési Köz-
pont színháztermében. Az est bevétele 
a zenekar külföldi vendégszereplését 
segít valóra váltani. A koncertre a be-
lépés ingyenes, de támogatói jegyek 

előzetesen vásárolhatók a Kiskőrös 
Városért Információs Irodában, hét-
fő, kedd és szerdai napokon 9 és 13 
óra között, vagy a koncert előtt a hely-
színen, 2500 és 5000 forint értékben. 
Tel.:06-20/22-66-443. Lehetőségünk 
szerint nagyobb összeggel is támogat-
hatjuk a zenekar céljait. Segítsünk 
együtt, hogy a Kiskőrösi Város Fúvós-
zenekara által életre keltett dallamok 
Kínában vagy Franciaországban is fel-
csendülhessenek!		  G. Alíz

Az együttes tagjai: Szűcsné Hegedűs Orsolya – fuvola, Szásziné Nagy Judit 
– hegedű, Pusztai Virág zongora, csembaló és László Blanka – cselló.

a Friss Barokk Együttesa Friss Barokk Együttes

Balázs-Nagy Gabriella, Kiss-Berdó 
Marcell és Boldoczki Róbert

Foto: SiKK
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A jó házasság titka a kölcsönös 
tisztelet, a nyílt és hatékony kom-
munikáció, az érzelmi támogatás, 
az énidő biztosítása, a közös célok 
és értékek mentén való haladás, 
valamint a másik feltétel nélküli 
elfogadása. Nem a problémamen-
tesség a cél, hanem a problémák 
közös megoldása, valamint a figyel-
mes meghallgatás és a közös örö-
mök megélése. Ezt a titkot ismeri 
és alkalmazza Podobniné Vándor 
Andrea és Podobni István, akik több 
mint negyven éve alkotnak egy párt.

Hogy vagyunk még mindig együtt 
1985 óta? – ismétli meg nevetve a 
kérdést Andi. – Úgy kezdődött, hogy 
jókor voltunk jó helyen! Mindketten 
Kecskemétre jártunk főiskolára: Isti a 
GAMF-on szerzett mérnöki diplomát, 
én pedig óvodapedagógiát tanultam. 
Három év együtt járás, és egy év vad-
házasság után kötöttük össze az életün-
ket, és 1989. augusztus 19 óta bírjuk a 
kiképzést. Két nagyon különböző, de 
azonos értékrendű családból hoztuk a 
mintáinkat. Én Dombóvárról szárma-
zom és értelmiségi szülők panelgyereke 
vagyok, István családja pedig tősgyö-
keres kiskőrösi, gyakorlatias gondol-
kodással, a föld szeretetével. Némi 
kitérő után itt telepedtünk le Kiskőrö-
sön, ráadásul Isti szüleinek a házában. 
Ezt a helyzetet csak teljes elfogadással 
és kölcsönös tisztelettel lehet végig-
vinni. Egy év után költöztünk saját 
lakásba, és bevallom, én megsirattam 
a leválást. Rengeteg segítséget kaptunk 
a szülőktől: az életünket az ő támoga-
tásukkal, de a saját igényeink szerint 
szabadon alakíthattuk. Három fiunk 
született, de a temérdek szülői feladat 

mellett mindig igyekeztünk nő és férfi, 
férj és feleség maradni. Elsősorban tár-
sak voltunk, és erre épült az anyai-apai 
szerepünk, valamint az ezzel járó fel-
adatok. Nem sajnáltunk időt és ener-
giát fektetni a kettőnk kapcsolatába, 
mivel tudtuk, hogy ez mindennek az 
alapja. Ami fontos volt még számunk-
ra, az a közös teherviselés. Ennek a 
példáját mindketten otthonról hoz-
tuk. Nem volt kérdés, hogy a felada-
tokat leosztjuk, és ha kell, kisegítjük 
egymást a nemszeretem dolgokban 
is. Amikor a gyerekeink kirepültek, 
az üres fészek sem jelentett tragédiát, 
hanem új lehetőségeket hozott az éle-

tünkbe: új feladatok vállalását, hob-
bikat, szabadságot. Voltak, vannak 
nehézségek a kapcsolatunkban, hiszen 
ez szükségszerű és elkerülhetetlen. 
De jó azt érezni, hogy nem azért va-
gyunk egymás mellett, mert megszok-
tuk, hanem mert szeretjük egymást és 
ez így jó nekünk.

A házasságban és családban élő 
nők és férfiak boldogabbak, mint az 
egyedülállók – állapította meg egy 
Kopp Mária orvos, pszichológus ál-
tal vezetett kutatás. A családot erős 
egészségvédő faktorként is említik, 
hangsúlyozva, hogy a házasság és 
az apaság(!) hozzájárul a férfiak 
egészségének megőrzéséhez.

Magyarországon a házasságkötések 
száma az utóbbi években hullámzó-
an alakult: 2019-től egy fellendülési 
időszak volt megfigyelhető, aztán 
2022-től a számok ismét csökkenő 
tendenciát mutatnak. A Központi 
Statisztikai Hivatal adatai alapján 
a házasodási korban lévő fiatalok 
száma csökken. Emellett a fiatalok 
számára manapság nagyobb hang-
súlyt kap a tanulás, a karrierépítés 
és az anyagi biztonság megteremté-
se, mielőtt komoly párkapcsolatra, 
majd házasságra adnák a fejüket. 
A kiskőrösi házasságkötések alaku-
lásáról Baranyainé Szabó Katalin 
anyakönyvvezetőt kérdeztük. – Ta-
valy 57 pár kötött házasságot Kiskő-
rösön - 2024-ben ez a szám 67 volt 
- sajnos a tavalyi évre országosan ez a 
csökkenő tendencia volt a jellemző. 
A házasulandók életkorára vonatko-
zóan mi nem vezetünk pontos sta-
tisztikát, de Kiskőrösön jellemzően 
a húszas éveik végén és harmincas 
éveik elején járó fiatalok döntenek 
az elköteleződés mellett. Számomra 
a legemlékezetesebb esküvő 2025. 
január 30-án a polgármesteri hiva-
tal dísztermében volt. Egy 85 éves 
hölgy és egy 87 éves úr kötött há-
zasságot, mindketten a Magyar-
országi Baptista Egyház Kiskőrösi  
Filadelfia Idősek Otthonának lakói. 
Itt ismerkedtek meg, a gyermekeik 
voltak az esküvői tanúik. Elbűvölő 
volt a megjelenésük. Jó volt látni azt 
a boldogságot, örömöt és csillogást, 
ami a tekintetükben tükröződött, 
valamint a hálát, melyet Isten felé 
mondtak. Ami a polgári szertartás-
hoz kapcsolódó szokásokat illeti, a 
legtöbben ragaszkodnak az ünnepé-
lyes keretekhez, a fehér menyasszo-
nyi ruhához, a díszterem eleganciá-
jához, az anyakönyvvezető személyes 
köszöntőjéhez, az alkalomhoz illő 
zenéhez, a család és a barátok jelen-
létéhez. A polgármesteri hivatalban 
jellemzően szombatonként zajla-
nak az esküvők, de előfordul, hogy 
péntek délutánra kér időpontot 
az ifjú pár. Tavaly negyven házas-
ság kötettett ilyen keretek között. 

Persze akadnak, akik egyszerűen, 
költségkímélő módon szeretnének 
házasodni. Ilyenkor hivatali mun-
kaidőben egy adminisztratív eljárás 
történik, mindenféle külsőségek 
nélkül, kizárólag két tanú jelenlété-
ben. Tavaly öt pár választotta Kis-
kőrösön ezt a házasságkötési formát. 
Manapság egyre többen szeretnék 
természeti környezetben, a szabad ég 
alatt kimondani a boldogító igent. 

Persze ilyenkor számolni kell az-
zal, hogy az időjárás módosíthatja 
a terveket. Tavaly 12 pár esküvője 
zajlott külső helyszínen. Jellemzően 
a Vinum Hotel kertjében történtek 
a házasságkötések, de volt esküvő a 
La’ Róna Étteremben, a Hagyomá-
nyok háza kertjében, az Eatrend Kft 
Kiskőrösi Éttermében és a Kurta 
Étterem kerthelyiségében is. Ami-
kor arról kérdezem az anyakönyv-
vezetőt, hogy történt-e rendhagyó, 
valamilyen szempontból különleges 
alkalom tavaly, Baranyainé Szabó 
Katalin az elmúlt év utolsó házasság-
kötési napját, december 12-ét em-
líti. – Ezen a péntek délutánon hét 
pár kötött házasságot Kiskőrösön. 
Jellemzően az év vége közeledtével 
megszaporodnak a „sürgős” házas-
ságkötések. A döntés kapcsolódhat 
otthonteremtéshez igénybe vehető 
támogatáshoz, új lakás vásárlásához 
is, de ezen az ünnepváró, szép napon 
kivételesen boldog párok jelentek 
meg. A feldíszített karácsonyfa fénye 
mellett felemelő volt látni, hogy az 
ifjú házasok nagy-nagy boldogsággal 
vállalták az elköteleződést.

G. Alíz

HÁZASSÁG HETECSALÁD

Vacsoraestek 
és esküvői 

fotókiállítás 
a boldog 

házasságokért
A Házasság hete mozgalom azért jött 
létre, hogy a Valentin-nap környé-
kén a házasság és a család értékeire 
irányítsa a figyelmet, megünnepelve 
a hűséget és a párkapcsolatok fon-
tosságát. Célja a párok bátorítása 
kapcsolatuk megújítására, a kom-
munikáció elmélyítésére, valamint a 
házasságra készülők és a problémák-
kal küzdők támogatása. A február 8. 
és 15. között megrendezett, egy he-
tes országos rendezvénysorozat idei 
mottója: A hűség szabadsága!
Szerelem íze vacsoraestek 

a La’ Rónában
Kiskőrösön Tóth Tibor katolikus 
plébános kezdeményezésére harma-
dik éve hirdetik meg a Házasság hete 
programsorozatot az egy-
házak ökumenikus ös�-
szefogásával. A népszerű 
kezdeményezés keretein 
belül a La’ Róna Étte-
remben vacsoraesteket 
hirdetnek február 10-én 
és 13-án, ahol a finom 
fogások mellé lelki táp-
lálékkal is szolgálnak az 
egyházak képviselői. Szép 
gesztus, hogy a lelkipásztorok, egy-
házi vezetők személyesen szolgálják 
fel a vacsorát a házaspároknak! 

Esküvői fotókiállítás a 
művelődési központban

A Házasság hete alkalmából a Petőfi 
Sándor Művelődési Központ fotó-
kiállítást rendez, amely a kiskőrös 
házasságkötések meghitt pillanatait 
mutatja be. A tárlat a tervek szerint 
február 26-tól látogatható.

Előadások a jó 
párkapcsolatért

A Házasság hete mozgalom bátorít 
minden olyan helyi kezdeménye-
zést, amely hidat épít a házaspárok 
és családok felé, amely segíti életü-
ket, boldogulásukat. Számos online 
előadást, kurzust, tréninget hirdet-
nek ebben az időszakban, amelyek a 
párkapcsolatokat erősítik. Az előadá-
sokon nyíltan beszélnek a házasság 
mindennapi valóságáról, örömeiről, 
feszültségeiről. Igyekeznek bölcs és 
gyakorlati tanácsokkal ellátni a háza-
sokat és a házasulandókat, valamint 
a reményt ébren tartani azokban, 
akiknek a kapcsolata válságban van. 

Házasság hete: az elköteleződés ünnepe
57 pár mondta ki a boldogító igent tavaly Kiskőrösön

Számomra a legemlékezetesebb 
esküvő egy 85 éves hölgy és egy 
87 éves úré volt. Jó volt látni a 

csillogást a tekintetükben – mond-
ja Baranyainé Szabó Katalin 

anyakönyvvezető. 

Markó Kíra és
Jarjabka József

2025. szeptember 27-én 
kötöttek házasságot.

Nyikolajev Nátán
Édesanyja: Nyikolajev Tünde
Édesapja: Nyikolajev Attila
Születési idő: 2026. január12.
Születési hely: Kiskunhalas
Születési súly: 3850g
Születési hossz: 51 cm 

ELHUNYTAK:

· Benyik Pálné
Baranyai Zsuzsanna,
· Földinszki Andrásné

Pecznyik Mária,
· Horváth Gáspárné Kovács Éva,

· Sziebl Keresztélyné
Góg Franciska,

· Kudron Zsuzsanna,
· Varga Mihály,

Lapunkban azokat az anyakönyvi 
eseményeket közöljük, amelyek 
sajtóban való megjelenéséhez az 
érintettek, illetve hozzátartozók 

hozzájárultak.

ANYAKÖNYVI
ESEMÉNYEK

GÓLYAHÍR
ÉS IFJÚ HÁZASOK

ROVATUNKBA
SZERETETTEL VÁRJUK

A SZÜLETÉSI,
ILLETVE

A HÁZASSÁGKÖTÉSI
HÍREKET

NAGY FELBONTÁSÚ
FOTÓKKAL.

A megjelenés ingyenes!
ugyvezeto@kunsagmedia.hu

info@regionaplo.hu

Gólyahír
Megszülettél, de jó!

Elsősorban társak, aztán szülők
Podobniné Vándor Andi és István története

Andi és István vallják, a jó párkapcsolat mindennek az alapja.

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk
1 éve elhunyt szerettünkre, 

Cze�er család

DULAI JÁNOSRA

Olyan csend van így nélküled
hogy szinte hallani,
amit még utoljára akartál mondani.

Hálás szívvel mondunk
köszönetet mindazoknak, aki 

 

temetésén megjelentek, sírjára koszorút,
virágot helyeztek,  vagy gyászunkban

bármilyen módon osztoztak. 
Gyászoló család

VALENCZI JÁNOS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Sok
boldogságot
kívánunk!
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„Azután örvendezz mindannak a jónak, amit Istened, az Úr ad neked és házad nép-
ének.”
						      (5Móz 26,11)

Február különleges hónap. Az év elejé-
nek csendjében még benne élünk a tél 
lassúságában, ugyanakkor már ott van a 
várakozás is, a világosság növekedése, az 
újrakezdés reménye. Ebben az időszak-
ban hangzik fel Isten bátorító szava: ör-
vendezz mindannak a jónak, amit kap-
tál. Ez az ige arra hív mindannyiunkat, 
hogy mindent tudatosan és hálás szív-
vel éljünk meg a mindennapjainkat. 
Az öröm, amelyről az ige beszél, nem 
a körülmények tökéletességéből fakad. 
Sokkal inkább abból a felismerésből, 
hogy életünk alapja Isten ajándéka. 
Amit birtoklunk – otthonunk, 
munkánk, kenyerünk, kap-
csolataink –, mind az Ő 
gondoskodó szereteté-
nek jelei. Amikor ezt 
felismerjük, hálás szív-
vel tudjuk elfogadni a 
mindennapok áldásait, 
még akkor is, ha terheket 
kell hordoznunk. Február-
ban különösen is alkalmat ka-
punk arra, hogy kapcsolatainkra figyel-
jünk, hiszen ebben a hónapban tartjuk 
országszerte a házasság hetét. Ez jó le-
hetőség arra, hogy hálát adjunk a há-
zastársunkért: azért az emberért, akivel 
megosztjuk örömeinket és küzdelme-
inket, aki társunk az úton. A házasság 
nem csupán emberi elhatározás, hanem 
Isten ajándéka, amelyet ápolni, erősíte-
ni és megbecsülni kell. Az ige arra hív, 
hogy örvendezzünk ennek az ajándék-
nak, akkor is, ha a kapcsolatunk nem 
mindig könnyű, ha éppen kihívásokkal 
nézünk szembe, és akkor is, amikor 
minden rendben van, tudunk örülni, 

együtt nevetni, tervezni, jövőt építeni. 
Egy idős házaspárt kérdeztek meg egy-
szer arról, mi a hosszú házasságuk titka. 
A férj elmosolyodott, majd így vála-
szolt: „Nem azért maradtunk együtt, 
mert mindig könnyű volt, hanem mert 
megtanultunk hálát adni egymásért. 
Nem csak a szép napokért, hanem 
azokért is, amikor türelemre, bocsá-
natra és újrakezdésre volt szükség.” A 
feleség csendesen hozzátette: „Az öröm 
nem mindig hangos, néha csupán ab-
ban mutatkozik meg, hogy reggel is 
van kire rátekinteni, van kihez szólni.” 

Ez a történet emlékeztet arra, 
hogy az öröm gyakran a 

hétköznapok legapróbb 
történéseiben is elrej-
tőzik, de megjelenik 
egy közösen megélt 
pillanatban, egy ki-

tartó szeretetben, egy 
megtartó kapcsolatban. 

Az öröm azonban nem ma-
radhat meg a szívünk mélyén. Is-

ten arra tanít bennünket, hogy a kapott 
jót osszuk meg másokkal. Egy jó szó, 
egy figyelmes gesztus, egy megbocsá-
tás vagy egy őszinte beszélgetés mind-
mind az öröm továbbadásának eszközei 
lehetnek. Így válhat a hála közösségfor-
máló erővé családjainkban, házassága-
inkban és városunk életében is. Legyen 
február hónapja Kiskőrösön is a hála, 
az elcsendesedés és a megosztott öröm 
ideje. Vegyük észre mindazt a jót, amit 
kaptunk, adjunk érte hálát Istennek, és 
engedjük, hogy ez az öröm mások életét 
is gazdagítsa.

Arató J. Lóránd

FEBRUÁRI ÚTMUTATÓ

Minden gyülekezet csatlakozott 
az ökumenikus imahéthez

A keresztény egyházak világszer-
te közös imahete a nemzetközi 
ökumenikus imahét, amelyet évről 
évre januárban rendeznek meg. 
Ez az alkalom arra hivatott, hogy 
a különböző felekezetek közös 
istentiszteleteken imádkozza-
nak a keresztények egységéért és 
összetartozásáért.

Városunk sajátossága, hogy az öku-
menikus imahét két hetet foglal ma-
gába. Így Kiskőrösön január 12-én az 
Aliansz imahéttel egybekötve kezdőd-
tek meg az imádságok hetei. Az alkal-
mak szervezője a Kiskőrösi Ökumeni-
kus Lelkészi Közösség, a gyülekezetek 
és az egyházközségek vezetői közösen 
beszélték meg az imahetek menetét. 
A 2026-os év tematikája a világosságot 
és a fényt, vagyis Krisztust állítja kö-
zéppontba. A térségben kiemelkedő, 

hogy Kiskőrösön minden gyülekezet 
csatlakozik a kezdeményezéshez, a hí-
vek pedig szép számmal vesznek részt 
az alkalmakon. A január 25-i záró al-
kalmon a katolikus templomban min-
den szolgálattevő jelen volt és részt vett 
a liturgiában. A záró alkalom egy köz-
ponti, ünnepi istentisztelet ahol a he-
lyi gyülekezetek vezetői és hívei együtt 
adnak hálát, megerősítve a felekezetek 
közötti párbeszédet és testvéri közössé-
get. Az ökumenikus imahét nem csu-
pán egyházi esemény, hanem egy olyan 
tér, ahol hívők és nem hívők egyaránt 
gazdagodhatnak. A kiskőrösi lelkészek 
közössége most a házasság hetére ké-
szül: február 10-én és 13-án a Szerelem 
íze elnevezésű vacsoraestekre várják 
a házaspárokat a La’Róna Étterembe. 
Emellett a felekezetek külön-külön is 
készülnek programokkal, hogy a párok 
együtt ünnepelhessék meg házasságu-
kat, illetve családi boldogságukat.

A legkisebbek farsangoltak 
a művelődési házban

A farsangi hangulat már január 30-án megérkezett a Petőfi Sándor Mű-
velődési Központba. A szórakoztató délutánon sok kisgyermekes család 
talált magának kedves elfoglaltságot.

A farsangi forgatag Ringatóval fog-
lalkozással kezdődött, ahová 0-3 éves 
korig várták a kicsiket és szüleiket 
egy közös éneklésre és mondókázás-
ra. Ezt követően a gyermekek kéz-
műves foglakozáson vehettek részt, 
ahol egy róka álarcot készítettek el.  
A közös alkotás után a színházterem-
ben folytatódott a farsangi mulatság. 
A művelődési központ munkatársai 
Paár Julcsi Rókatánc című zenés me-

sekomédiáját hozták el Kiskőrösre.  
A színházi előadás után hatalmas 
meglepetés volt, hogy Kiskőrös Vá-
ros Szlovák Nemzetiségi Önkor-
mányzatának ügyes asszonyai majd 
négyszáz farsangi fánkkal kedves-
kedtek a gyerekeknek és szüleiknek.
Az esemény a TOP Plusz Együtt 
könnyebb című projekt keretein be-
lül jöhetett létre. 

G.A

Kiskőrös Város 
Szlovák Nem-
zetiségi Önkor-
mányzatának 
ügyes asszonyai 
majd négyszáz 
farsangi fánkot 
sütöttek a 
gyerekeknek.

Február 20-ig látogatható László Tímea Boglárka Papír és vászon című 
festmény- és grafikakiállítása a művelődési házban. A tárlatnyitó ünnep-
ségen Vass Lea gitárral kísért énekszáma segített ráhangolódni az alkotá-
sokra, majd Fodor Tamás gimnáziumi tanár köszöntötte az ifjú művészt és 
a megjelenteket. A kiállított műveket Kocsis Zsuzsanna, a Thorma János 
Múzeum igazgatója méltatta. Az önkormányzat részéről Gmoser István al-
polgármester virágcsokorral kívánt további sikereket Boglárkának.

A tehetség vagy korán jelentkezik, 
vagy nincs. László Tímea Boglárka 
csak idén fog érettségizni, de ez már 
a második önálló kiállítása. Óvo-
dás kora óta rajzol és fest, de igazi 
művészegyéniségként eredményesen 
indult versmondó versenyeken, és 
gyakran láthatjuk a Szivárvány Nép-
táncegyüttes fellépésein is. Bámula-
tosan sokoldalú, komoly, céltudatos 
egyéniség, aki bármibe fog, a maxi-

málisra törekszik. Kitűnően tanul, és 
egy nagyon komoly élethivatást vá-
lasztott. Művészi kibontakozásában 
nagy szerepet játszott az inspiráló 
és támogató családi légkör. Szülei 
is kipróbálták magukat több művé-
szeti ágban. Édesanyjával, László-
Kudron Ildikóval ma is együtt tán-
colnak. Nem kevésbé fontos hatás 
Petőfi szülővárosának élénk kultu-
rális élete. Boglárka hosszú évek óta 
tagja a helyi művészeti iskola híres 
grafikai tanszakának, ahol kiváló mű-
vésztanárok, Babucsikné Zeykfalvi 
Anna és Szentgyörgyi Erika úgy 
irányították fejlődését, hogy közben 
utat hagytak egyéni látásmódjának. 
Az ifjú művész sokoldalúsága a kép-

zőművészet terén is lenyűgöző. Fest 
olajjal és akrillal; rajzol szénnel, gra-
fittal és tussal. Az ihlet olykor egy óra 
alatt is kész művet teremt máskor 
egy hónap, akár több is kell a készre 
csiszolt alkotáshoz. A sokszínűség a 
témaválasztásban is megmutatkozik. 
A kiállításon láthatunk klasszikus 
aktot, de bonyolult szimbolikus al-
kotásokat is. Ez utóbbiról Boglárka 
maga így nyilatkozik. „Általában 
semmi nem az, aminek látszik, sok 
szimbólumot használok, ezért gyak-
ran kapcsolódhat egy borongósnak 
tűnő képhez pozitív jelentés és for-
dítva. Boglárka nem művészi pályára 
készül, de akiben ennyire erős az ön-
kifejezés igénye, az biztos megtalálja 
a módot továbbra is az alkotáshoz, és 
még sok kiállítással gazdagítja város-
unk kulturális életét.     Fodor Tamás

László Tímea Boglárka csak idén 
fog érettségizni, de ez már a 
második önálló kiállítása.

A tárlat, ahol semmi
nem az, aminek látszik

László Boglárka kiállítása a művelődési házban
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A Kiskőrösi Gazdakör Egyesület és Kiskőrös Város Önkormányzata szerve-
zésében idén február 7-én szombaton immár tízedik alkalommal rendezték 
meg a „látványkonyhás” tradicionális disznóvágást a Pozsonyi utca elején.

A hagyományőrző rendezvény azért 
is kuriózum, mert régen majd, min-
den házban vágtak disznót, ezzel biz-
tosítva a család éves húsfogyasztását, 
mára azonban megritkultak az ilyen 
alkalmak. A sertés feldolgozásában, 
a disznótoros ételek elkészítésében 
a gazdaköri tagok, az önkormányzat 
munkatársai és a képviselő-testület 
tagjai is részt vettek. Font Sándor 
országgyűlési képviselő és Domonyi 
László polgármester is kivették a ré-
szüket a munkálatokból A szorgos 
kezek nyomán készültek is a hagyo-

mányos ételek. Legelőször a hagymás 
sült vér reggelire. A frissen elkészült 
sültmájból, hurkából, kolbászból, 

pecsenyéből bárki vásárolhatott. 
A városi disznótor megrendezéséhez 
idén két sertést, egy 205 és egy 210 
kilósat vásároltak. Az egyik sertést 
már pénteken levágták, hogy szom-
baton délelőttre időben elkészüljenek 
a disznótoros finomságok. A másikat 
szombaton reggel 7 órakor 
vágták le, hogy az érdek-
lődők közvetlenül lát-
hassák, miként történt 
egykor az ünnepszám-
ba menő disznóvágás. 
A helyszínen nyomon 
lehetett követni, hogy 
a böllérek a megfelelő ré-
szekre bontják a disznót – így 
lett fej, tokaszalonna, háj, oldalas, 
sonka, szalonna, csülök, köröm, la-

pocka és a felkockázott töpörtyűnek 
való. A hús ledarálása, fűszerezése 
után a töltött káposzta elkészítésébe 
kezdtek az asszonyok. A disznótoros 
vacsora a művelődési házban előzetes 
jegyvásárlás mellett 18 órakor kezdő-
dött. A menü itt is a hagyományokat 

követte: orjalevest, főtt húst 
zmácsenkával, töltött ká-

posztát, sült pecsenyét 
és hurkát-kolbászt 
szolgáltak fel. Az étel-
sort koccintgatások, 
jó hangulatú beszél-

getések közepette a 
különböző ízesítésű hájas 

sütemények elfogyasztása zár-
ta. A jó muzsikáról pedig a Szamba 
Zenekar gondoskodott.

PROGRAMOK SPORT

Alapszakasz-győztes a HC Kiskőrös
Veretlen menetelés az U16 3x3 bajnokságban

Kiskőrösi hírek

Kiskőrös város ingyenes havilapja
Megjelenik 6000 példányban Kiskőrösön
www.kiskoros.hu
facebook: Kiskőrös város

Felelős kiadó:
Kunság-Média Nonprofit Szolgáltató Kft.
6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 3.

Főszerkesztő:
Gmoser Alíz

Felelős szerkesztő:
A Kunság-Média Nonprofit
Szolgáltató Kft. ügyvezetője

Hirdetésfelvétel:
Kiskőrös Városért 
Információs Iroda (KIVII)
6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 4/A
hétköznap: 9.00-12.00 és 12.30-17.00
telefon: +36 20 230 4442
e-mail: vezetoturizmus@gmail.com

Hirdetésszervező:
Markó Adél +36 20 230 4442

Nyomdai munkák:
Druk-ker Kft.
6200 Kiskőrös, Izsáki út 10/B
telefon: +36 78 312 517
felelős vezető: Markó Péter

A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért
a kiadó nem vállal felelősséget!

Lezajlott az U16-os 3x3 bajnokság 
alapszakaszának utolsó tornája, 
amelynek ezúttal Szolnok adott ott-
hont. A HC Kiskőrös csapata magabiz-
tos teljesítménnyel, veretlenül zárta a 
sorozatot, ezzel nemcsak csoportel-
sőként, hanem komoly önbizalommal 
várhatja a középszakasz küzdelmeit. 
A szolnoki torna ismét bebizonyította, 
hogy a csapat stabil alapokra építke-
zik, és joggal tartozik a mezőny leg-
erősebb alakulatai közé.

Az első mérkőzésen rögtön a házigazda 
Szolnok ellen lépett jégre a kiskőrösi 
gárda. A találkozó már a kezdetektől a 
vendégek fölényét hozta: gyors korong-
járatás, határozott letámadás és pontos 
befejezések jellemezték a játékukat. 
A HC Kiskőrös támadósora szinte meg-
állíthatatlannak bizonyult, miközben a 
kapuban Gyenizse Balázs magabiztos 
védésekkel adott biztos hátteret a csa-
patnak. A fölényes, 14–4-es győzelem 
tökéletes rajtot jelentett a tornán. • 
Gólszerzők: Fodor Bálint 4, Nehéz 
Attila 4, Szikszai Zente 3, Pivarcsi 
Bence 2, Tihanyi Benett 1. A második 
mérkőzésen a Szarvas csapata próbálta 
megállítani a lendületben lévő kiskőrö-

sieket, ám a HC Kiskőrös ezúttal is ma-
gas tempót diktált. A kapuban Molnár 
Ferenc állt helyt, több fontos védéssel 
segítve a csapatot a kritikus pillanatok-
ban. A találkozó hőse azonban egyértel-
műen Nehéz Attila volt, aki szenzációs 
formában játszva nyolc alkalommal 
talált a hálóba. Ezzel nemcsak a mérkő-
zés legjobbja lett, hanem az alapszakasz 
teljes mezőnyét – mind a 13 csapatot 
– maga mögé utasítva megszerezte az 
abszolút gólkirályi címet 56 góllal. 
A támadásokhoz Fodor Bálint két góllal 
járult hozzá, míg Judák Ádám egy szép 
találattal tette fel a pontot az i-re, így 
újabb magabiztos győzelemmel zárult a 
torna. A hibátlan alapszakasz után most 
a középszakasz sorsolására vár a csapat. 

A négy régió – Dél, Kelet, Nyugat és 
Közép – első két helyezettje a felsőházba 
jut, ahol minden együttes három tor-
nán méreti meg magát a még nagyobb 
téttel bíró összecsapásokon.
• A felsőház mezőnye:
• Dél: HC Kiskőrös, Szolnok Orcas
• Kelet: VSD Párducok Dunakeszi, 
OHA • Közép: Budaörsi Villámok, 
White Sharks HC • Nyugat: Lizards 
Várpalota, Mosonmagyaróvári jégsárká-
nyok. A HC Kiskőrös eddigi teljesítmé-
nye alapján joggal bízhat abban, hogy a 
középszakaszban is meghatározó szere-
pet játszik majd. A veretlen alapszakasz 
nemcsak eredmény, hanem üzenet is a 
riválisok felé: a kiskőrösi csapat készen 
áll a legnagyobb kihívásokra.        K.N.

A jégkorong közösséget épít – Roki Hoki a szülőknek
2020-ban indult útjára a Hoki Móki csapat, amikor a HC Kiskőrös egye-
sületében játszó gyermekek szülei összefogtak, és elhatározták: heten-
te egyszer ők is jégre lépnek. Nem voltak elvárások, nem volt egységes 
felszerelés – mindenki azzal az ütött-kopott cuccal érkezett, amije éppen 
akadt. Egy dolog volt biztos: a jókedv és a mozgás öröme.

Az ötlet onnan jött, hogy a gyere-
kek mérkőzésein a palánk túloldalán 
állva sokszor „túl okosnak” hitték 
magukat a szülők. Amikor azonban 
felmerült a kérdés: „Mi lenne, ha ti 
is kipróbálnátok?”, sok szülő jégre 
lépett. A tapasztalat gyorsan jött – és 
kijózanító volt. A játék közben min-
denki rájött, hogy a jégkorong egyál-
talán nem könnyű sport. Ettől a pil-
lanattól kezdve a szülők egészen más 
szemmel nézik a gyerekek mérkőzé-
seit: több megértéssel, türelemmel 
és tisztelettel. Az évek során termé-
szetesen voltak változások, játékosok 
jöttek-mentek, de a tavalyi szezonra 
egy igazán összetartó társaság for-
málódott. Olyannyira, hogy már 
nem csupán egy csapatként, hanem 
baráti közösségként tekintünk ma-
gunkra. Innen jött a névváltás ötlete 
is: megszületett a Roki-Hoki név, hi-
szen egy-egy játék után az öltözőben 
rendszeresen az volt a téma, kinek 

hol és mi sajog éppen. Az is hatalmas 
előrelépés, hogy egy átlagos hétfői 
edzésen már két kapussal tudunk ját-
szani, ami még élvezetesebbé és len-
dületesebbé teszi a játékot. Az elmúlt 
időszakban elkészült a saját logónk 
is, ennek köszönhetően pedig már 
egységes mezben és sportszárban 
léphetünk jégre – ez tovább erősítet-
te az összetartozás érzését. Hetente 
egy alkalommal mérkőzés jellegű 
játékot játszunk, ahol mindenki át-
élheti a valódi meccshangulatot, míg 

egy másik alkalommal kifejezetten 
edzésjellegű foglalkozást szervezünk, 
ahol a klasszikus jégkorong-elemek, 
gyakorlatok és játékszituációk ke-
rülnek előtérbe. A közösségi élmény 
azonban nem ér véget a jégen. Egy-
egy edzés után sokszor folytatódik 
a történet az öltözőn kívül is: házi 
kenyér, felvágott, zöldségek kerül-
nek elő, és jó hangulatban, közösen 
„levezetjük” az edzés utáni perceket. 
– tudtuk meg Kosóczky Tibortól és 
Kosóczky Nikolettől, akik a csapat 

motorjai és szervezői, és akik nél-
kül ma már elképzelhetetlen lenne 
a Roki-Hoki mindennapja. Egy szó 
mint száz: egy olyan közösséget épí-
tünk, amelyre jóban és rosszban egy-
aránt lehet számítani. A jégkorong 
számunkra nemcsak sport, hanem 
lehetőség arra, hogy kiszakadjunk a 
hétköznapok gyötrelmeiből, feltöl-
tődjünk, és a mozgás, valamint az 
együtt megélt élmények által valódi 
emberi kapcsolatok szülessenek.

K.N

Felső sor balról: Zentai Norbert, Zsikla Viktor, Szöllősi Szabolcs, Kárász 
László, Suba Gábor, Gyalog Gábor, Fazakas Tamás, Szabó Kálmán

Alsó sor balról: Szabó Nikolett, Fózer Ilona, Szöllősiné Baranyai Katalin, 
Kosóczky Nikolett, Erdei István, Mádai Gellért, Vízkeleti János, Tóth Péter, 

Tóth Csaba.
Kapusok: Nagy Norbert, Kosóczky Tibor
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